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An die Sportvereine
im Sportkreis 14 Limburg-Weilburg
Aktuell: Einmalige Kooperationsförderung fürs Schuljahr 2014/15
Liebe Sportfreunde,

es ergibt sich kurzfristig die Möglichkeit, über die Sportjugend Hessen Kooperationen zwischen Schulen und Sportvereinen für das kommende Schuljahr finanziell zu fördern! Zentrale Fördervoraussetzung ist, dass die Inhalte der Maßnahme eng an die Fachsportart der 19 beteiligten Verbände (s. beiliegende Liste) angebunden sind. Weiterhin muss sie sich vom klassischen Vereinstraining unterscheiden und dabei die schulischen Bedingungen sowie das Interesse der Schüler/innen berücksichtigen.

Die ausführlichen Förderbedingungen findet Ihr im beiliegenden Antragsformular. Die Bewerbungsfrist ist der 15.07.2014. 

Falls Ihr also bereits eine Kooperation durchführt oder plant und dafür finanzielle Unterstützung benötigt, dann ist das jetzt die Chance. 

Hintergrund dieser Kooperationsförderung ist die „Qualitätsoffensive für den Kinder- und Jugendsport“ von Landessportbund und Sportjugend Hessen, die von der Sparkassen-Finanzgruppe Hessen-Thüringen unterstützt wird. Die Offensive umfasst drei Programme. Darüber erhalten die Vereine eine einmalige Anschubfinanzierung von 1.000,- Euro für Schule-Vereins-Kooperationen im Schuljahr 2014/15. Jeder Verband hat dafür ein Kontingent von 5 Maßnahmen erhalten.
Informationen zu den Programmen 1 und 2 der Qualitätsoffensive findet Ihr unter:
www.sportjugend-hessen.de
Wie erfolgt die Bewerbung? 

Der Verein und die Schule stimmen das Kooperationsangebot bezogen auf Zielsetzungen, Zielgruppe und Inhalte gemeinsam ab. Bis zum 15.07.2014 muss das ausgefüllte Antragsformular an die Sportjugend Hessen geschickt werden. Diese nimmt danach in Absprache mit dem jeweiligen Verband eine Auswahl vor und informiert die ausgewählten Kooperationen. 
Wir freuen uns über eine rege Beteiligung! Bei Rückfragen und Beratungsbedarf meldet Euch bitte bei uns oder der Sportjugend Hessen (Ansprechpartner: Stephan Schulz-Algie, Tel.: 069.6789.403 oder Mail: schule@sportjugend-hessen.de) 
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